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Zápisnica 
     Zápisnica č. 1/2025 

z rokovania mimoriadneho Kolégia rektora 
      Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici, 

         ktoré sa uskutočnilo 7. februára 2025 o 9.00 h. 
 

Č. sp.: REK/204/2025/109-SR      č. z.: REK/342/2025 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 
2. Bezpečnosť na vysokých školách 
3. Aktuálne informácie z SRK 
4. Záver 

Bod 1 – Otvorenie  

Rektor otvoril rokovanie mimoriadneho kolégia rektora a privítal zúčastnených. 

Osobitne privítal zástupcov Krajského riaditeľstva policajného zboru Banská Bystrica. 

Rektor ospravedlnil zo zasadnutia KR UMB prorektora Terema a prof. Pupiša, v zastúpení prítomný 
Mgr. Kremnický. 

Bod 2 – Bezpečnosť na vysokých školách 

Rektor informoval o aktuálnej situácií v oblasti bezpečnosti na vysokých školách. 

Vzhľadom na výrazne zintenzívnenie bezpečnostných hrozieb, ktoré majú kombinovaný charakter bola 
vypracovaná Metodika vyhodnocovania rizika bombových hrozieb. Viac o metodike na linku: 
Metodika vyhodnocovania rizika bombových hrozieb - HybridneHrozby.sk 

Rektor informoval o postupe vzájomného informovania sa v prípade rizika. V prípade nahlásenia 
bombovej hrozby na súčasti UMB, zavolať 158 a informovať kanceláriu rektora o vzniknutej situácií.  

Rektor ďalej informoval o mimoriadnom zasadnutí SRK a jej záveroch. Aktuálne je v procese 
nastavovanie vzájomného informovania v rámci univerzít na Slovensku a písomného informovania o 
predbežnom kvalifikovaní stupňa ohrozenia kontaktným osobám (riadené prezídiom Policajného zboru). 
Za UMB je kontaktnou osobou bezpečnostný manažér, Mgr. Gréner. 

Rektor v závere informoval, že v súvislosti s bezpečnosťou budú zaslané Policajnému zboru Banská 
Bystrica závery z bezpečnostných auditov na UMB. Reálne uplatňované bezpečnostné opatrenia budú 
realizované aj v súvilosti s obsahom bezpečnostných školení, ktoré prebiehali na UMB v ostatných 
mesiacoch. 

Rektor otvoril diskusiu. 

Doc. Drímal sa opýtal či už vznikol prípad, ktorý bol označený vysokým stupňom ohrozenia. 

https://www.hybridnehrozby.sk/5103/metodika-vyhodnocovania-rizika-bombovych-hrozieb/
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Rektor v tejto súvislosti informoval, že problém bezpečnosti sa netýka len vysokých škôl, ale bombové 
hrozby sú idenfikované naprieč rôznymi inštitúciami a odvetviami.  

Doc. Kováčik sa opýtal na postup informovania zo strany Rektorátu UMB. 

Kancelária rektora po zavolaní 158 informuje dekanov, sekretariáty a prvých prodekanov o 
bezpečnostnej hrozbe.  

Bod 3 – Aktuálne informácie z SRK 

Rektor informoval o liste štátneho tajomníka adresovaného na kanceláriu SRK ohľadom predloženia 
podnetov do pripravovanej „novej legislatívnej aktivity v oblasti vysokého školstva“. 

Rektor ďalej informoval o spôsobe zberu podnetov na UMB. Rektor požiada o podnety prorektorov 
UMB, členovia KR môžu svoje podnety zasielať prostredníctvom svojich reprezentácií ako RVŠ, ŠRVŠ, 
klub dekanov, klub kvestorov.  

Bod 4 – Záver   

Rektor poďakoval prítomným za účasť a rokovanie kolégia rektora ukončil.  

V Banskej Bystrici 7. februára 2025 

Zapísala: Ing. Alexandra Pančíková, PhD.    

Schválil: doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, PhD. 


